



**RAPORT FINAL PRIVIND DESFĂȘURAREA
CONFERINȚEI ȘTIINȚIFICE INTERNAȚIONALE
"CONTABILITATEA ȘI FINANȚELE – LIMBAJE UNIVERSALE ALE AFACERILOR", Ediția a
II-a, 17 martie 2017**

Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, prin Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești și Centrul de Cercetări Financiar-Contabile Pitești, au organizat cea de-a doua ediție a Conferinței Științifice Internaționale "CONTABILITATEA ȘI FINANȚELE – LIMBAJE UNIVERSALE ALE AFACERILOR", în data de 17 martie 2017.

Partenerii acestei manifestări științifice au fost: Academia de Științe a Moldovei și Ministerului Economiei, Institutul Național de Cercetări Economice, Republica Moldova; Universitatea "Petru Maior" din Târgu-Mureș; Universitatea Valahia din Târgoviște; Centrul de Cercetări Financiare și Monetare "Victor Slăvescu", Institutul Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirilescu", Academia Română; Fundația pentru Învățământ, Știință și Cultură "Prof. Univ. Dr. Alexandru Puiu"; Camera Auditorilor Financieri din România; Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, Filiala Argeș.

Manifestarea științifică a creat un spațiu de diseminare a rezultatelor cercetării în domeniul precum contabilitate, finanțe, informatică economică, management, marketing, de mare interes atât pentru mediul academic, cât și pentru practicieni, și a dezvoltat o platformă de dezbateră a problemelor și provocărilor acestor domenii.

Cei peste 100 de cercetători înscriși în program au dezbătut teme de interes pentru economia actuală, în cadrul următoarelor secțiuni:

Secțiunea I. Modelarea sistemelor informatice pentru afaceri

Secțiunea II. Problemele actuale ale contabilității și auditului financiar

Secțiunea III. Rolul și funcțiile finanțelor publice și private

Secțiunea IV. Sustenabilitate și inovare pentru performanță economică

Prezenta manifestare s-a bucurat de succes și la cea de-a doua sa ediție, fiind considerată o oportunitate semnificativă de cunoaștere și dezvoltare, pe baza cercetărilor și exemplurilor de bună practică. Este evident interesul deosebit manifestat de cele 115 cadre didactice, cercetători, doctoranzi, reprezentanți ai organizațiilor profesionale, practicieni din domeniu, studenți și masteranzi, din cadrul a 18 universități, institute de cercetare și asociații profesionale din România, Republica Moldova și Canada (Institutul Național de Cercetări Economice, Academia de Științe a Moldovei din Chișinău; Universitatea de Studii Politice și Economice Europene din Chișinău; Universitatea de Stat din Bălți, Republica Moldova; Academia de Studii Economice a Moldovei, Republica Moldova; Universitatea din Québec, Canada; Centrul de Cercetări Financiare și Monetare "Victor Slăvescu", INCE, Academia Română; Academia de Studii Economice din București; Universitatea din București; Universitatea "Vasile Goldiș" din Arad; Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava; Universitatea Valahia din Târgoviște; Universitatea "Petru Maior" din Tg. Mureș; Universitatea de Vest din Timișoara; Universitatea "Al. Ioan Cuza" din Iași; Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba-Iulia).

De asemenea, conferința a reușit să creeze o legătură vizibilă între mediul universitar și mediul de afaceri, stimulând prezentarea studiilor și cercetărilor aplicate, ce răspund cerințelor actuale ale economiei și necesității creării și dezvoltării unor modele de afaceri sustenabile și performante.

Fără a percepe taxă de participare și de publicare, conferința a oferit autorilor oportunități de publicare a articolelor lor în Revista "Economia Contemporană", indexată RePEc, IDEAS, BASE, OAJI, ISSN 2537-4222, ISSN-L 2537-4222, Ed. Independența Economică și în Revista „Audit financiar”, indexată RePEc, EBSCO, ProQuest, Cabell’s, Ulrich’s, ISSN 1583-5812, ISSN-L 1844-8801.

Ceremonia de deschidere a conferinței s-a desfășurat în prezența reprezentanților partenerilor, a invitaților și a celorlalți participanți. Domnul Conf. univ. dr. Sebastian Ene, prorectorul cu activitatea de cercetare al Universității „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, a condus lucrările ceremoniei de deschidere, a prezentat un mesaj de salut din partea domnului Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu, rectorul Universității „Constantin Brâncoveanu” din Pitești și le-a transmis invitaților din prezidiu rugămintea de a-și exprima propriile gânduri privitoare la conferință.

Doamna Conf. univ. dr. Daniela Ștefănescu, decan al Facultății de Științe Economice, Juridice și Administrative, Universitatea „Petru Maior” din Târgoviște, a salutat parteneriatul cu Universitatea noastră și și-a exprimat dorința de a dezvolta aceste relații și în viitor.

Domnul Dr. Mihail Dimitriu, cercetător științific, Șeful Departamentului Microeconomie financiară, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare „Victor Slăvescu”, din cadrul Academiei Române, s-a arătat bucuros de a crea noi oportunități de colaborare în activitatea de cercetare.

Domnul Radu Prodan, coordonatorul Departamentului Admitere, Pregătire Continuă și Stagiari, din cadrul Camerei Auditorilor Financiar din România, a prezentat cu cuvânt de salut din partea acestui organism profesional.

Domnul Daniel Matei, președintele Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, Filiala Argeș, și-a exprimat deschiderea acestor organisme profesionale către colaborarea cu Universitatea „Constantin Brâncoveanu”.

S-a prezentat cuvântul de salut al doamnei Cercetător Științific Dr. Habil. Rodica Perciun, Șefa Secției Politici Financiare și Monetare, Academia de Științe a Moldovei și Ministerului Economiei, Republica Moldova. Doamna Conf. univ. dr. Cristina Gănescu, decanul Facultății de Finanțe-Contabilitate, a adresat mulțumiri reprezentanților partenerilor și sincere urări tuturor participanților la acest eveniment științific.

Sponsorii evenimentului au fost: S.C. RONERA RUBBER S.A.; BRD – GROUPE SOCIETE GENERALE; S.C. ROEL S.R.L.; S.C. TEAM LEADERSHIP CONCEPT S.R.L.; TAJ – The Secret Garden - Atelier Floral; Brutăria Cotmeana; Fundația pentru Învățământ, Știință și Cultură "Prof. Univ. Dr. Alexandru Puiu".

Manifestarea a contribuit la sporirea vizibilității Universității "Constantin Brâncoveanu" în țară și în străinătate, îmbunătățirea imaginii în rândul cadrelor didactice și profesioniștilor din domeniu, creșterea prestigiului Revistei "Economia Contemporană" și crearea de noi posibilități de dezvoltare a unor rețele de cercetare cu parteneri din țară și străinătate.

**Decan,
Conf. univ. dr. Cristina Gănescu**